2030*

LN

@ 76*

1500*

3025

MY

13

5 (1:5)

15,

<ot T

o ]
S [P
)
L
S}
=

>

B annnnn i

B-B (1:4)

Paspaborauk: OO0 «[oposgckov npoekT»
lMocraswmk: 00O «TITABSAGOPy

A (1:5)
8

B

4
3

13

15
7

Wsm. Jlnct Ne gokym. [logn.

Paspab.
[pos.

T. KOHTD.
. KoHeTp.
H. KoHTp.
YrB.

[.CB.
LAB.
CIA.
.CB.

CAH.

/

[ara
05.07.16
05.07.16
05.07.16

05.07.16

05.07.16

Bce npasa sawymiers.

B

r(1:10)

12
14
16

1. Obuyne goryckv o FOCT 30893.1-2002 - v.
2. * Paamepe! 47151 cripaBku.

3D-050-200-W3005-H2030-060-060-\/O-Y-SBB

Orpaxgerne 3D B2030, sqevika
50x200. Cronb 60x60 ¢ Tpeyr.
@naHyem. B KomrinekTe BUHTOBaS
onopa, Y-06p. wratra n Cbb 600.

Jint. | Macca (kr) - Macwrab

1:30

Jincr Jlucros 1

00O "Toposckoi npoekT”
(495) 228-0412
www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: 3D-050-200-W3005-H2030-060-060-V/O-Y-SBB



% ;:é: § ObosHaderue Haunmerosarne é /‘7,'{;7,,%2-
S
LokymeHtauyns
M 3D-050-200-W3005-+2030-060-060-VO-Y-SBBCE | CEODOYHBIIT YEDTEX
Herann
Ad 1 | 3DS-2266309-050-200-5,0-5,0- Cexuns 3D B2030°11/3005 n3 1
W3005-H2030 fpytka D5,0 (Bepr.) / D5,0
(rop.), a4enka 50x200
A 2 | 3PF-1319109-060-060-1,9-H2020-T + Ctoné B2020 13 1pybbi 1
60x60x1,9 ¢ TPEYrosbHbIM
@nanyem gag 3D omaxgerns
B2030, sivevika 200
A 3 | FKL-0001-A [lnactmHa gns-kmrcel Anbga 4
Ad 4 | FKL-0002-B FlnactnHa, 4n4 kmncel berra 4
A 5 | OWN-0005 Uavba mpmknmHas M10 2
Ad 6 | SB-0521-Y-040 llItaHra Y-obpasHas B370 n3 1
yronka 40x40x3,0
A 7 | VO-0213-076-1500-T BurTtoBas ornopa KoHn4eckas 1
76x1500 ¢ TpeyroribHbIM
QriaHuem.
A4 8 | ZGL-0002-060-060 3arnywwka nnactukosas 60x60 1
Paspaborauk: 00O «[oposckov npoekT»
locrasuwmk: OO0 «JTAB3ABEOP»
Bce nipasa 3aymiyeHsi.
3D-050-200-W3005-H2030-060-060-VO-Y-SBB
Ysm. Jlnct Ne gokym. llogn. | fata
Paspab. r.CB. 05.07.16 O/',D akzIeHNe 3D 52030’ quelixa Jinr. Jluct Jlucros
Ipos. LJAB. 05.07.16 1 2
f 50x200. Cronb 60x60 c Tpeyr. " . "
1. koHeTp.. [.C.B. 05.07.16 000 "Topofckoi npoekt
H. koH1p. gnarLem. B komnriekte BUHTOBas (495) 228-0412
ViB, CAH sor1e  OMopa, Y-06p. wrarra u Cbb 600. www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: 3D-050-200-W3005-H2030-060-060-VO-Y-SBB



Gopmar A4

% g; S O6o3Hayerme Haumerosarme é /Z/%g'
S
CTaHpapTHble usgenns
9 | apr. 603-M8x30 bonr M8x30 DIN 603 2
10| apt. 603-M8x80 bonr M8x80 DIN 603 1
11| apr. 603-M8x90 bonr M8x90 DIN 603 4
12| apt. 933-M10-80 bonr ¢ wecturpaHHou 3
ros10BKOM CHIOAHON pe3bb0oii
M10x80 DIN 933
13| apr. 934-M8 Favika wectmrparHas M8-DIN 7
934
14| apr. 934-M10 Favika wecturpadHas M10DIN | 9
934
15| apr. 125-M8 Wlaviba nnoekas M8-DIN 125 7
16 | apt. 9021-M10 Lllaviba nnockasi kysosHas M10 12
DIN 9021
[lpoune n3genns
17| apr. SB-0015 [poBorioka Ba3arnbHas (M.11.) 18
18| apr. SB-0160 CrnparibHbivi 6apbep 3
besonactoctv D600 (m.11.)
19| apr. SB-0010 CTpyHHas npoBosioka (M.1.) 6
Paspaborauk: OO0 «[oposgckov npoekT»
lMocrasumk: 000 «JTABSABOP»
Bce npasa sawmiyeHbi.
3D-050-200-W3005-H2030-060-060-\/O-Y-SBB
Wsm., Jlnct Ne gokym. Mogn.  Hara 2

Qaiin: 3D-050-200-W3005-H2030-060-060-V/O-Y-SBB



	Лист1
	Чертежный вид3
	Чертежный вид4
	Местный вид А (1 : 5)
	Разрез В-В
	Местный вид Б (1 : 5)
	Местный вид Г (1 : 10)

	SP1
	SP2

